
Анализ анкетирования школьников по организации питания  

в МБОУ Большебабинская СШ (сентябрь 2024) 

 

 Цель анкетирования - выяснение условий организации горячего питания в школе, 

удовлетворенность санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся 1-4 классов нашей школы. 

Опрошено 19 человек - учащиеся 1-4 класса совместно с родителями. Были 

получены следующие результаты: 

 

№ Вопросы анкеты Ответы  
да нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

 

18ч – 93,6% 1ч-5,2% 

2 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

 

 19ч – 100%  

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 
19ч-100%  

3,1 Если нет, то по какой причине? 0  

4 В школе вы получаете: 

 Горячий завтрак 

Горячий обед 

2-х разовое питание (завтрак +обед) 

 

19ч-100% 

 

5 Наедаетесь ли вы в школе? 19ч-100 %  

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

19ч-100%  

7 Нравится ли питание в школьной 

столовой? 
18ч-93,6 % 1ч-5,2% 

7,1 Если не нравится, то почему? 

 

Невкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую пищу 

  

  

 1ч-5,2% 

8 Посещаете ли вы группу продленного 

дня? 
8ч-42%  

8,1 Если да, то получаете ли полдник в 

школе или приносите из дома? 
 8ч-42% 

9 Устраивает ли меню школьной 

столовой? 
18ч-93,6  % 1ч -5,2% 

10 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

 

19ч -  100%  



11 Ваши предложения по изменению 

меню? 

  

12 Ваши предложения по и зменению 

питания в школе? 

 

Добавить в 

рацион 

фрукты -10ч-

52% 

 

 

          Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги,  предоставляемые 

школьной столовой актуальны. 100% обучающихся получают горячее питание в 

школе. На вопрос: «Нравится ли питание в школе»- 93,6% обучающихся ответили «да».     

100% учащихся наедаются в школьной столовой и хватает перемены для принятия 

пищи, 1 из учащихся питание в школьной столовой  не нравится (дают не любимую 

пищу). Приведенные в таблице данные свидетельствуют о том, что школьники и  

родители оценивают удовлетворенность качествомпитания в школьной  

столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто  выражает  

неудовлетворенность качеством питания, крайне мала как среди обучающихся, так и 

среди их родителей. Получено предложение –добавить в меню фрукты-10человек. 

Информация доведена до оператора организации питания  

Все анкетируемые удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой. 

Выводы и рекомендации. 

Продолжить мониторинг организация горячего питания в школе 

Контроль за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 

Ответственный  за питание в МБОУ Большебабинская СШ            Коровяковская Н.В. 


